PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000



Tel.: (32) 3273-5700 Fax: (32) 3273-5720 Email: falecom@matiasbarbosa.mg.leg.br

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 06/2022

Concede o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Marcelo Manso.

A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta e eu promulgo o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Marcelo Manso.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões 13 de junho de 2022.

Anselmo Ítalo Leopoldino Vereador

Justificativa: Marcelo Cordeiro Manso nasceu em 22 de março de 1977, filho de Irene de Sousa Manso e de Natalício Cordeiro Manso. Matiense e quarto filho de cinco irmãos terminou o segundo grau na Escola Estadual Cônego Joaquim Monteiro, com o apoio de grandes amigos como Meire, dona Vera Mattos Leite e o Sargento Leite, pessoas que o incentivaram a seguir em frente. Logo após começou a vender roupas e bijuterias com ajuda de Rosemeire, carinhosamente conhecida como Meirinha, pessoa que ele considera irmã e conselheira. Entrou no curso de auxiliar de enfermagem na Santa Casa de juiz de Fora, trabalhando concomitantemente com vendas e acompanhante de idosos, concluindo o curso em 1997.

Em 2021 abriu a Associação Cultural e Religiosa de Matriz Africana Vovó Catarina de Angola.

Trabalhou nas prefeituras de Matias Barbosa e Simão Pereira e em 2009 foi nomeado Coordenador da policlínica de Matias Barbosa, pedindo demissão para trabalhar no HPS



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000

www.matiasbarbosa.mg.leg.bi

Tel.: (32) 3273-5700 Fax: (32) 3273-5720 Email: falecom@matiasbarbosa.mg.leg.br

de Juiz de Fora, onde permanece até hoje, completando 20 anos. Foi carnavalesco da Escola de Samba Princesa do Morro de 2006 a 2014, ano que fez um enredo dedicado a sua mãe, Dona Irene, com o tema "Um domingo na casa da Vovó". Marcelo é amante do Carnaval e nunca se esquece dos "filhos de Matias Barbosa" que já se foram ou vivem perto dele.

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000



PROPOSIÇÃO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº.06/2022

Concede o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Marcelo Manso.

A Câmara Municipal de Matias Barbosa decreta:

Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Benemérito do Município de Matias Barbosa ao Senhor Marcelo Manso.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Matias Barbosa, 13 de junho de 2022.

Anselmo Ítalo Leopoldino Presidente da Câmara Municipal